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						(1)1 − tanh5 ) = 1
cosh5 )�
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(2) cosh )2 = 61 + cosh )2 �
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(3) cosh 7 + cosh8 = 2 cosh 7 + 82 cosh 7 − 82 �
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1列=t.EE?Eite8_z.etoYI=IYでは
、 どなた sinh (xty) = (砲 )

g

sinh に は ) = sinh (かい) = sinhx . cosh (- y ) + cosh x sinhは )

= sihhxohy-o.hn/sihh は 用
# cosh (xty) =coshxcoshgtsihxdgsihhlxyshhxoshytoshxsi.bgthe ピル (か は ) = a 」 hxcoshyghxs.mg
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くいんでは
ーー #sind(壮利 oshxcoshytshhxs.inhy is an 。_

= tahx

tanhx さ tahy
oshxoshy

こいは_ B

Coskx - sinh × = I の 両の を oskx でわって
.

1 - tonにメ = c.IT
g

←半角 ←信角に 加法祖

が佇た
Ts

coshに 。他のいん (がた) = cosh話は tsns.siは
二 G」は t は = cosh'Et cosh込 - 1 = 2.co 」は -1

↳ oy こ

さいん
_

ないが_" coshが 1料 g
← (和利 ← 1程→和)←限定さ

cosh(xty) = cosh xc。」は +5仙興 が ti y ABT と なるので .

Coshはまた osh coshy -dhxy

も いいが 2いい。出川 cosh Ato」hB-2.dtat.ie
で では = A 用

X- y = B と おくと


